

на руки, какъ ребенка. Тутъ я лишилась чувствъ и очнулась только въ каретѣ. Впослѣдствіи я узнала, что Трухачевскій положилъ въ гробъ принесенный имъ мѣшокъ со свинцомъ и, закрывъ крышкой, торопливо заколотилъ его. Послѣ этого онъ отыскаль старую няню и сказалъ ей, что не слѣдуетъ болѣе открывать гроба, такъ какъ тѣло начало разлагаться и вообще было бы святотатствомъ подвергать несчастную убитую женщину праздному любопытству зѣвакъ. Старуха перекрестилась и заявила, что его приказанія будутъ исполнены. Наконецъ Трухачевскій быстро удалился и, сѣвъ въ карету, приказалъ кучеруѣхать какъ можно скорѣе.



ГЛАВА V.

— Какъ онъ по дорогѣ снялъ свою рясу и какъ отвезъ меня въ частную лечебницу, гдѣ оставилъ на попеченіи сестры милосердія, я узнала только впослѣдствіи. Онъ вынужденъ былъ это сдѣлать, какъ въ виду моего бо-